Всеукраїнський конкурс дитячого читання
«КНИГОМАНІЯ-2014» («Найкращий читач України-2014»)
Інструкція координатора 1-го етапу
1-й етап (відбірковий) – проводиться з 1 до 25 лютого 2014 р. в усіх шкільних, дитячих і сільських бібліотеках (філіях) всіх населених пунктів України. Терміни проведення змагань учасників 1 етапу визначають координатори на місцях. Учасниками Конкурсу є всі охочі учні 6, 7, 8 класів, які ознайомлені з Умовами проведення.
Відповідальний за проведення 1-го етапу Конкурсу (Координатор) отримує від Координатора 2-го етапу, а той – від Координатора 3-го етапу пакет інформаційних матеріалів, макети плакату, Сертифікат учасника Конкурсу і Диплом переможця 1-го етапу в електронному вигляді для тиражування на місцях в кількостях, необхідних для ефективного проведення Конкурсу. Координатор тиражує ці матеріали або розповсюджує їх у електронному вигляді,  інформуючи читачів бібліотеки,  учнів шкіл та їх батьків і вчителів  про Конкурс, умови його проведення, нагороди для переможців і запрошує всіх до участі; залучає до інформування місцеві ЗМІ, заклади освіти, культури, батьків, громадськість. 

Координатором 1-го етапу може бути бібліотекар або учитель літератури. 

Координатор 1-го етапу у шкільній, сільській чи дитячій бібліотеці реєструє всіх охочих учнів 6, 7, 8 класів  у Реєстраційній відомості, яка є частиною Протоколу (Додаток № 1-1, за можливості в електронному форматі у програмі Word). Реєстрація припиняється за 3 дні до встановленої дати змагання, але не раніше, ніж 25 лютого. Після реєстрування інформує про умови Конкурсу, для більш детального ознайомлення учнів із умовами Конкурсу роздає Пам’ятку учасника (Додаток № 3-1), показує, як правильно вести Читацький щоденник (далі – Щоденник), рекомендує книжки для прочитання. Наголошує,  що понад  10 книг читати не рекомендується, тому що завданням Конкурсу є, в т.ч. розвиток вдумливого читання і вміння аналізувати. Додаткові бали за більшу кількість прочитаних книг не присуджуються. Книжки можна вибирати як зі шкільної програми, так і ті, які до неї не входять, але ті учасники, які  прочитають і занотують в Щоденнику 4 і більше книжки поза програмою, – отримають вищі бали. Детальну кількість балів за кожен з показників вказано у Протоколі засідання журі 1-го етапу (Додаток № 1-1). 

Координатор пояснює учасникам, що інформацію про нові книжки українських видавництв вони зможуть знайти на сайті організаторів Конкурсу bookforum.ua/tag/76/Книгоманія/1.html 
Координатор особливо наголошує на тому, що перевагу у вигляді додаткового балу можуть отримати ті учасники, котрі залучили до участі в Конкурсі однокласників чи друзів відповідного віку, за умови, що залучені друзі  зареєструвались для участі у Конкурсі, вели Щоденник та беруть  участь у змаганні 1-го етапу Конкурсу. Якщо вони не виконають цих умов,  бал учасникові не зараховується, як і повторне та взаємне залучення учасників. 
Внесення конкурсанта у Реєстраційну відомість та ведення ним Щоденника є необхідними і достатніми умовами участі в Конкурсі.

До змагання, яке відбувається у встановлений Координатором і доведений до відома учасників час,  допускається учасник, в Щоденнику якого є записи про прочитані книжки. Форма ведення Щоденника – довільна, обов’язкові поля для заповнення: Автор, Назва книги, Кількість сторінок, Імена головних героїв, Короткий зміст (2-5 речень), Особисте враження від прочитаного (2-5 речень), Оцінка книжки за 12-бальною шкалою (11-12 – улюблена книжка, 8-10 – подобається, 5-7 – добре, 3-4 – буває краще, 1-2 – не подобається). Інша інформація – назва видавництва, рік видання, прізвища художника-ілюстратора (для ілюстрованих видань), перекладача (для перекладних видань), номер ISBN, характеристики головних героїв, ілюстрації – за бажанням. Координатор Конкурсу пояснює учасникам, чому ця інформація є важливою для усвідомленого вибору якісних книжок. Дітям пояснюють також важливість систематичного ведення Щоденника для здобуття перемоги в Конкурсі. 

Координатор залучає до проведення Конкурсу учасників попередніх років та інших волонтерів, які допомагають новим учасникам підготуватися, радять книги для прочитання.

Координатор призначає і заздалегідь доводить до відома учасників час і місце проведення змагання, але в такі терміни, щоб учасники мали не менше 3-х тижнів на підготовку.
Змагання проводиться окремо для учнів 6, 7 та 8 класів згідно з затвердженим Регламентом, який встановлює Координатор. Регламент передбачає: передачу Щоденників членам Журі для ознайомлення, короткі виступи всіх учасників Конкурсу з презентаціями улюблених книжок, відповіді на усні запитання, вручення Сертифікатів  учасника Конкурсу (за можливості тиражування). 

У визначений і заздалегідь доведений до відома Учасників Конкурсу день вони збираються для змагання. 

Учасники передають членам Журі для оцінювання власноручно заповнені Щоденники і по черзі, визначеній жеребкуванням, розповідають про свою улюблену книжку (1-2 хвилини), відповідають на запитання членів Журі (приблизно 5 запитань), демонструючи розуміння тексту, вміння його аналізувати. 

Не допускаються до участі в Конкурсі учасники, які попередньо не зареєструвались, а також ті, які не мають Читацького щоденника. 

Члени Журі оцінюють виступи учасників за 12-бальною шкалою (Додаток № 1-1). 
         Якщо декілька учасників набрали однакову кількість балів, члени Журі пропонують таким учасникам задати один одному по 5 запитань на знання літератури. Переможець визначається за більшою кількістю правильних відповідей. В останній колонці протоколу навпроти прізвища цього учасника ставиться знак “+“. 

        За результатами оцінювання Журі визначає 3-х переможців (по одному з 6, 7 та 8 класів), які отримують звання «Найкращий читач бібліотеки/школи-2014» та продовжують боротьбу у 2-му етапі Конкурсу. 

Всім учасникам 1-го етапу вручаються Сертифікати учасника Конкурсу (за можливості тиражування).

Переможцям 1-го етапу вручається  пам'ятка учасника 2-го етапу (Додаток № 4-1) для того, щоб краще підготуватись до участі в наступному етапі змагань. 

Переможці 1-го етапу отримують диплом «Найкращий читач школи/бібліотеки-2014». Дипломи рекомендується вручати на загальношкільній лінійці, на якій відзначають переможців інших конкурсів та олімпіад.

Крім того,  переможець 1 етапу отримує додаткові бали з української, зарубіжної чи російської літератури або навіть з усіх цих предметів на розсуд вчителя. Прізвища та контактні дані вчителів літератури та/або бібліотекарів, котрі залучили до участі в Конкурсі своїх учнів або читачів, вказуються у протоколі 1 етапу. Ці вчителі та/або бібліотекарі будуть відзначені організаторами Конкурсу.
Відповідальний за проведення (Координатор) 1-го етапу Конкурсу:
· заповнює Протокол 1-го етапу (у 3-х примірниках);

- в узгоджений термін надсилає електронною поштою Координаторові 2-го етапу до районної/міської

дитячої бібліотеки, а в разі неможливості – звичайною поштою або іншим видом доставки: 2 примірники Протоколу змагань, а також додаткові матеріали (фотозвіт, копії публікацій в місцевих ЗМІ тощо). Без цих даних результати Конкурсу не будуть зараховані.
Координатор 1-го етапу залишає собі для контролю 1 примірник Протоколу та копії інших матеріалів.

Переможці 1-го етапу Конкурсу готуються до участі в змаганні 2-го етапу, продовжуючи вести Щоденник. 

Другий етап проводиться 1-21 березня 2014 р. Змагання проводяться в районних/міських дитячих бібліотеках районних центрів, міст обласного підпорядкування (або в їх районах),  районах обласних центрів, міст Києва, Сімферополя, Львова та Севастополя.
Координатор 2-го етапу інформує Координаторів 1-го етапу, а ті – переможців 1-го етапу про час і місце проведення змагання 2-го етапу, умови оцінювання, а саме:
 До участі у змаганні 2-го етапу допускається переможець 1-го етапу, в Щоденнику якого є записи про  прочитані книжки під час підготовки до 2-го етапу. 
Конкурс дитячого читання вважається таким, що відбувся, незалежно від кількості учасників, але за умови своєчасного надсилання повного комплекту необхідної документації. Всі переможці 1-го етапу, незалежно від їх кількості, стають учасниками 2-го етапу. 

Оргкомітет Конкурсу відзначить всі шкільні, сільські та дитячі бібліотеки, де були досягнуті планові показники: 

1-го етапу: для шкільних і сільських бібліотек – не менше, ніж 25 % дітей 6-8 класів в школі чи в селі; для дитячих бібліотек – не менше 75% всіх читачів бібліотеки, що навчаються у 6-8 класах. 
Якщо щось незрозуміло, чекаємо на запитання електронною поштою knyhomania@bookforum.com.ua 
або телефонами: (032) 276-41-52, (097) 352-10-08, (067) 370-64-80, (063) 428-08-10, 

(066) 441-30-29. Координатор конкурсу – Мар’яна Кіра,
Президент ГО “Форум видавців” – Олександра Коваль, (050) 322-10-85

Виконавчий директор – Катерина Шевченко, (068) 110-11-10
Офіційна адреса Оргкомітету для листування:

ГО «Форум видавців» 
а/с 6644, 79005, м. Львів, 

електронна пошта knyhomania@bookforum.com.ua  
сайт bookforum.ua/tag/76/Книгоманія/1.html 
